

主曆2015年5月10日

公教報

聖貞德中學校慶舉辦英語音樂劇

(本報訊) 聖貞德中學為慶祝創校踏入六十周年，三月二十七及二十八日在學校上演英語音樂劇《若瑟與神奇彩衣》，音樂劇由準備劇本、綵排及設計舞台等均有師生及舊生近一百人參與。

兩日合共兩場的音樂劇得到多名學校師生、家長、舊生，以及區內中小學前來觀賞。《若瑟與神奇彩衣》一劇的構思源自舊約聖經中若瑟的事跡，講述若瑟經歷不同的磨練，憑堅毅勇氣跨越困難，並實現夢想。

此劇正糅合了音樂、舞蹈、戲劇的藝術元素；另外，劇中的道具以環保材料製成，由該校視藝科教師梁欣榮及其團隊負責，道具包括有仙人掌、小羊、駱駝、法老王黃金頭像等，讓觀眾進入古埃及國度的場景。

該音樂劇籌備接近一年，過程中師生得到舊生及家長的支持，藉著彼此團結活現出「夢想可成真」的精神。

校方期望透過是次製作這齣大型音樂劇，讓學生學習聖經故事、鍛鍊英語，以及團結精神。展現該校過去重視在校內建立關愛文化和全人教育，並積極實踐福音精神。

中五生赴台灣交流

另外，該校的升學及就業輔導委員會三月三十一日至四月三日，舉辦中五級台灣升學及文化交流考察團，師生參觀銘傳大學、聖約翰大學及長庚大學，了解到台灣升學的資訊以及學校設施。

有赴台灣升學的舊生亦與中五學生聚會，分享升學的近況。考察團亦參觀了台灣多個景點，包括青桐火車站、北投焚化廠、中正紀念堂及故宮博物館等地，了解當地歷史及文化。(公)



聖貞德學生演出英語音樂劇

學生參觀台灣長庚大學